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Vstupní chodba Oddělení dětské hematologie a hematoonkologie ve Fakultní nemocnici
Ostrava získala během léta novou tvář. Díky iniciativě neziskové organizace Haima Ostrava,
která více než 20 let podporuje děti s onkologickým onemocněním a jejich rodiny, vznikl ve
spolupráci s personálem oddělení, designérkou Lailou Jedličkovou a dobrovolníky
tematický prostor inspirovaný mottem: „Všichni jsme na jedné lodi.“

Cílem přeměny nebylo jen esteticky oživit nemocniční prostředí, ale především přinést pacientům,
jejich rodinám i zdravotníkům pocit bezpečí, sounáležitosti a naděje. Projekt vznikl z potřeby ukotvit
podporu a přirozenou síť vztahů do prostředí, kde se odehrávají náročné chvíle i nečekaná vítězství.

„Děkujeme všem, kteří se zapojili. Chodba dnes nese prvky, které nejsou jen dekorací, ale nesou
symboliku – společný maják jako cíl plavby za uzdravením, zvonek emocí pro vztek i radost, vzkazy v
soudku od dětí po léčbě i námořnický koutek pro nejmenší. Věříme, že i v nemocnici může vzniknout
prostor, kde se děti i jejich rodiče cítí o něco klidněji,“ říká Michaela Češková, ředitelka Haimy
Ostrava.

Do realizace se zapojili nejen dobrovolníci, ale i samotné děti po léčbě a jejich rodiče. „Natírali
plůtek koutku pro malé námořníky, malovali stěny a tvořili detaily, které dávají celému místu lidský
rozměr. Každý přispěl kouskem sebe. A to je to, co dělá Haima už dvě desetiletí,“ doplňuje Michaela
Češková.

Proměnu chodby si pochvaluje také primářka Oddělení dětské hematologie a hematoonkologie FN
Ostrava MUDr. Iveta Láryšová: „Prostředí je útulnější, zářivější a přívětivější, což dětem i rodičům
určitě pomáhá zvládat náročné období léčby s větším klidem a nadějí. Současně vnímám, že i pro můj
tým je to povzbuzení. V novém prostředí se nám pracuje příjemněji a můžeme se tak ještě více
soustředit na samotnou péči o pacienty. Jsem ráda, že tady pro nás Haima a všichni ostatní
dobrovolníci vždycky jsou. Za to jim patří z mého pohledu neskutečný obdiv a obrovský dík.“

Celkové náklady na realizaci proměny chodby činily 100 000 Kč.
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